

Eseménynaptár 2015. március 1. – 2015. május 1.

Időpont	Helyszín	Esemény
2015. március 6.	Budapest	HÖOK Elnökségi ülése
2015. március 6.	Budapest	HÖOK Választmányi ülése
2015. március 18.	Budapest	HÖOK Elnökségi ülése
2015. március 24.	Budapest	Ifjúság Szakmai Egyeztető Fórum (ISZEF) plenáris ülése
2015. április 1.	Budapest	ISZEF Kiemelt Stratégia munkacsoport ülése
2015. április 1.	Budapest	HÖOK Elnökségi ülése
2015. április 9-12.	Siófok	HÖOK Vezetőképző
2015. április 11.	Siófok	HÖOK Választmányi ülése
2015. április 14.	Budapest	ISZEF Nemzetpolitikai munkacsoport ülése
2015. április 16.	Budapest	HÖOK Elnökségi ülése
2015. április 17.	Budapest	HÖOK Választmányi ülése
2015. április 20.	Budapest	HÖOK Elnökségi ülése
2015. április 27.	Budapest	HÖOK Elnökségi ülése
2015. április 28-30.	Budapest, Nagykőrös	Magyar Akkreditációs Bizottság Látogató Bizottságának intézménylátogatása a Károli Gáspár Református Egyetemen

Részletes beszámoló

Ifjúságügy

Részt vettem az Ifjúság Szakmai Egyeztető Fórum (ISZEF) márciusi plenáris ülésén. Az ülésen Novák Katalin család- és ifjúságügyért felelős államtitkár asszony értékelte az ISZEF elmúlt két évét, majd előadásokat hallgathattunk meg az államtitkárság rövid- és középtávú terveiről. A tájékoztató előadások során megtudhattuk, hogy a 2015-2016-os években az ifjúságügy részére az eddigieket jócskán meghaladó források lesznek elkülönítve a költségvetésben, melyek fedezetének nagy részét Európai uniós projektek keretében kívánják előteremteni. Ez a nagy mértékű forrásbevonás jelentős változásokat hozhat a magyar ifjúságügy terén, és az ebben rejlő lehetőségeket véleményem szerint a HÖÖK-nak is ki kell használnia majd a közeljövőben.

Az ülés hátralevő részében az újonnan alakult munkacsoportokról hallhattunk egy-egy rövid bemutatót.

A HÖÖK részéről minden munkacsoportba megtörténtek a delegálások, jómagam a Kiemelt Stratégia munkacsoport, illetve a Nemzetpolitikai munkacsoport ülésein vettem részt. Ezeken az üléseken megvitattuk, majd meghatároztuk az adott munkacsoportok célkitűzéseit, valamint az egy éves munkaterveiket. Az ott elfogadott tervek alapján folytatjuk a munkát az elkövetkezendő hónapokban, melynek legfőbb célja a 2016-ban esedékes ifjúságkutatás előkészítése lesz.

Pályázatok

Az előző beszámoló óta eltelt időszakban több pályázatot is leadtunk különböző projektekre.

Elsőként a Nemzeti Kulturális Alap Kulturális Fesztiválok Kollégiumához adtunk be pályázatot az EFOTT fesztivál támogatására. Jómagam a benyújtott pályázat előkészítéséhez és a pályázat leadásához szükséges munkákat láttam el. Ezúton is szeretném kifejezni köszönetemet Pausits Péternek és Kovács Kingának,

akik aktívan közreműködtek a pályázatírási szakaszban, hogy – reményeink szerint – sikeres pályázatot tudjunk leadni. A pályázat eredményéről egyelőre nem kaptunk tájékoztatást.

Ezt követően az Nemzeti Család- és Szociálpolitikai Intézet áprilisi pályázatán indultunk egy ifjúságügyi rendezvényszervező továbbképzés megvalósítási szándékával. Jómagam ennek a pályázatnak is az előkészítési, illetve leadási munkáit végeztem. A pályázat eredményéről egyelőre szintén nem kaptunk még tájékoztatást.

Közvetlenül a beszámoló leadását megelőzően, április 30-i határidővel benyújtottunk egy újabb pályázatot az ERASMUS+ áprilisi kiírására. Ennek a pályázatnak a céljaként egy négy alkalmas, összesen egy évig tartó konferenciasorozatot jelöltünk meg, melynek legfőbb témája a kárpát-medencei régiókban tapasztalható ifjúságügyi törekvések és tervek összegzése, összehangolása lenne. Emellett megvizsgáljuk egy esetleges kárpát-medencei felsőoktatási mobilitási ösztöndíjrendszer kialakításának a feltételeit és lehetőségeit. A pályázat lebonyolításában partnerszervezetként van jelen a komáromi Pro SUN de Selye János nonprofit egyesület, a Horvátországi Magyarok Ifjúsági Közössége valamint a Kolozsvári Magyar Diákszövetség, ugyanis az említett négy konferenciából hármat határon túli régiókban kívánunk megvalósítani.

EFOTT Civil Tér 2015.

Március 11-én kiírásra került az idei EFOTT Civil Tér pályázata a részt vevő szervezetek számára. Előzetesen a pályázat leadási határidejének április 16-át jelöltük meg, mely határidőt később egy héttel meghosszabbítottuk, remélve, hogy így még több sikeres pályázat fog beérkezni az online jelentkezési felületre. Ebbéli számításaink helytállónak bizonyultak, ugyanis a módosított pályázati határidőig összesen 59 érvényes pályázat érkezett be, mely az elmúlt évek jelentkezői aktivitásához viszonyítva hozzávetőleg azonos létszámnak tekinthető. A következő hetekben fogjuk megkötni a sikeresen pályázó szervezetekkel a szükséges szerződéseket.

Emellett elkezdtek a Civil Téren található színpad programjainak az összeállítását, mely során egyrészt számítunk a résztvevő szervezetek programötleteire, másrészt pedig ezen felül igyekszünk egyéb izgalmas, a látogatók minél szélesebb körét bevonzó programok megszervezésében.

Magyar Akkreditációs Bizottság

A Magyar Akkreditációs Bizottság (MAB) Károli Gáspár Református Egyetemre (KRE) küldött látogató bizottságának munkájában veszek részt, mint HÖÖK delegált. Az intézménylátogatásra április 28-30. között került sor. A három napos program során alkalmam nyílt megismerkedni a KRE szervezeti felépítésével, egyetemi és kari vezetőivel, valamint a feladatomból kifolyólag a kari, illetve egyetemi hallgatói önkormányzatok képviselőivel. A Budapesten található egyetemi épületek mellett eljutottunk a KRE nagykörösi kampuszra is. A bizottság számára az értékelésemet a következő hetekben kell eljuttatnom.

Egyéb

Az elmúlt két hónap egyik legjelentősebb eseménye a kárpátaljai adománygyűjtés, mely során nehéz sorsú kárpátaljai magyar családok számára igyekszünk pénzbeli adományt gyűjteni. A gyűjtés megszervezésében és koordinálásában komoly segítséget jelentett Veres Márton helyi jártassága és kapcsolati hálója, mely nélkül nem, vagy csak sokkal nehezebben tudtuk volna megszervezni a gyűjtés részleteit. Az adománygyűjtés eredeti határideje április 25. volt, azonban ezt a határidőt meghosszabbítottuk május 25-ig. Az adománygyűjtés keretein belül május 5-én, kedden az ELTE BTK HÖÖK által szervezett Bölcsész Napok keretein belül is lesz egy jótékonysági koncert, ahol a Hősök zenekar vállalta, hogy fellépti díj nélkül adjanak egy ingyenes koncertet a gyűjtés népszerűsítése végett. Ezúton is szeretném megköszönni azoknak, akik eddig is adományukkal, vagy egyéb módon hozzájárultak a gyűjtés sikerességéhez, ugyanakkor szeretnék is

megkérni minden hallgatói képviselőt, hogy saját lehetőségeihez képest segítsék az akció sikerességét.

Az elmúlt két hónap, de leginkább az utóbbi néhány hét központi témája a felsőoktatásban egyértelműen – és egyúttal nem meglepő módon – a kormányzat által tervezett képzésritkítás, illetve NFTV-módosítás volt. Ennek megfelelően a HÖÖK elnöksége is aktív szerepet vállal a szakmai egyeztetések és tárgyalások során. Az ehhez szükséges háttéranyagokat is folyamatosan készítettük, hogy a HÖÖK képviselői felkészülten érkezhessenek az említett fórumokra. Ezzel kapcsolatban jómagam leginkább a bölcsészképzés tervezett módosításaihoz igyekeztem véleményt formális, folyamatosan kommunikálva az érintett intézmények hallgatói önkormányzati tagjaival.

Kérem a Tisztelt Közgyűléstől a beszámoló elfogadását!

Budapest, 2015. május 1.

Garbai Ádám s.k.

Elnökségi tag